

## Проект на Актуализиран документ за изпълнение на Областната стратегия за развитие на област Габрово 2014 -2020 година

### Информация

**Откриване / Приключване:** 16.03.2018 г. - 15.04.2018 г. Неактивна

**Номер на консултация:** #3306-K

**Област на политика:** Габрово

**Тип консултация:** ---

**Вносител:** Министерски съвет и неговата администрация

**Тип носител:** Областно

---

Актуализираният документ за изпълнение на Областната стратегия за развитие на област Габрово за периода 2014-2020 г. е изготвен на основание чл. 31, ал. 1, т. 3 и т. 5 от Правилника за прилагане на Закона за регионалното развитие. В Закона за регионалното развитие през 2016 г. са извършени промени в условията за определяне на райони за целенасочена подкрепа от държавата (РЦП), които се дефинират в областните стратегии за развитие. Измененията предвиждат териториалният обхват на РЦП да се определя, като се отчитат категориите на общините по реда на Закона за административно-териториалното устройство на Република България и техните географски характеристики по данни на Българската академия на науките. С оглед приоритизирането в стратегията на подкрепа за иновационните и инвестиционните дейности за повишаване конкурентоспособността на МСП (Стратегическа цел 1) и приемането през 2015 г. на Иновационната стратегия за интелигентна специализация на Република България 2014-2020 г. (ИСИС) и разработените през 2016 г. технологични пътни карти за тематичните области, определени в ИСИС, са направени допълнения, посочващи приоритетните за областта тематични области за интелигентна специализация. Тези промени мотивират изготвянето на Актуализирания документ за изпълнение на областната стратегия за развитие на област Габрово 2014-2020 г. С него е определен териториалният обхват на районите за целенасочено въздействие на територията на област Габрово, както и мерки и средства за реализацията на дейностите в тях. Направени са допълнения, посочващи приоритетните за областта тематични области за интелигентна специализация. С оглед на обхвата на планираните мерки в Приоритет б Укрепване на административния капацитет и развитие на сътрудничество за европейско териториално сближаване, не са предложени допълнения относно насоки и мерки за развитие на териториално сътрудничество. Действащата стратегия включва възможните насоки и мерки, значима част от които се осъществяват активно от общините в област Габрово.

## Отговорна институция

### Отговорна институция

#### Министерски съвет и неговата администрация

Адрес: София, бул. "Княз Александър Дондуков " № 1

Електронна поща: [gis@government.bg](mailto:gis@government.bg)

### Начини на предоставяне на предложения и становища

- Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
- Електронна поща на посочените адреси;
- Системата за сигурно електронно връчване <https://edelivery.egov.bg/> (изисква се квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
- Официалния адрес за кореспонденция.

### Полезни връзки

Съвет за административната реформа - <https://strategy.asapbg.com/bg/advisory-boards/203/view>

### Документи

#### Пакет основни документи:

[Проект на Актуализиран документ за изпълнение на Областната стратегия за развитие на област Габрово 2014 -2020 година - вер. 1.0 | 16.03.2018](#)

---

#### Консултационен документ:

---

#### Справка становища:

---

### Коментари

### История

**Начало на обществената консултация - 16.03.2018**

**Приключване на консултацията - 15.04.2018**

**Справка за получените предложения**

Справка или съобщение.